Referat af generalforsamlingen 2011 
1. Valg af dirigent

Før det første punkt på dagsordenen sang vi ”Det er i dag et vejr”. Hugo Albahn Hansen, Musvågevej 4, bød herefter velkommen og foreslog Poul Weihrauch, Bogfinkevej 4, 
som dirigent for generalforsamlingen. 
Poul startede med at konstatere, at generalforsamlingen ikke var rettidigt indkaldt. Generalforsamlingen blev derfor bedt om at tage stilling til, om behandlingen af dagsordenens punkter alligevel kunne gennemføres, og da der ikke var nogen indvendinger herimod, fortsatte dirigenten med dagsordenen.

2. Bestyrelsens beretning v/formanden

Hugo foreslog en kort præsentation af generalforsamlingens deltagere, hvorefter han fremlagde beretningen og redegjorde for, hvorfor uenighed om forslag til nye vedtægter havde ført til den tidligere formands og kasserers fratræden fra bestyrelsen.
- bestyrelsen blev på generalforsamlingen 2010 pålagt at udarbejde forslag til et sæt nye vedtægter. Efter et par måneders drøftelser og redigering af forslag til vedtægter, kunne der desværre ikke opnås enighed i bestyrelsen om forslaget. Formanden og kassereren besluttede at fratræde bestyrelsen, efter at forslaget var blevet sendt til medlemmerne. 
- kontingentet blev reguleret for et par år siden, og på generalforsamlingen 2010 blev der fremsat spørgsmål, som der blev lovet svar på til generalforsamlingen 2011. 
Sagen er, at kontingentforhøjelsen for 2 år siden ikke er blevet godkendt af generalforsamlingen, sådan som vedtægterne foreskriver. Derfor ønskede et flertal i bestyrelsen at bringe dette forhold i orden, hvilket den daværende formand og kasserer ikke var enige i.
Rie Hermansen, Gøgevej 12, påpegede, at bestyrelsen efter formandens og kassererens fratræden selv havde undladt at rette op på fejlene omkring kontingentet. Det lå dog klart, at Lis Vøhlert, Hjejlevej 1, stadig var kasserer, da hun meddelte Hjørring Kommune kontingentbeløbet for 2011, og at generalforsamlingen først har kunnet behandle spørgsmålet om kontingentet på den netop overståede generalforsamling.

3. Fremlæggelse af regnskab

Peter Overgaard, Bogfinkevej 8, overtog kassererposten efter Lis Vøhlerts fratræden, men kunne ikke være til stede på årets generalforsamling. Sekretæren gennemgik derfor regnskabet, som blev godkendt uden bemærkninger.

4. Indkomne forslag

De nuværende vedtægter og ændringsforslag til vedtægterne blev fremsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. Bestyrelsen modtog dog et forslag til omstrukturering af sit forslag til vedtægtsændringer. Dette var blevet fremsendt af Gert Nielsen, Bogfinkevej 3, men da mange allerede måtte formodes at være taget i sommerhus op til påsken, blev det omstrukturerede forslag omdelt på generalforsamlingen sammen med de eksisterende vedtægter og Lis Vøhlerts ændringsforslag. Efter en læsepause redegjorde Gert for det omstrukturerede forslag samt et par mindre ændringer, herunder fristen for indsendelse af forslag til behandling på generalforsamlingen, og at vedtægtsændringer skal godkendes af byrådet i Hjørring.
Rie Hermansen, påpegede, at vedtægterne ikke var underlagt bestemmelsen i lokalplanen om, at vedtægtsændringer skal godkendes af Hjørring byråd. Bestyrelsen søger hos Hjørring kommune afklaring på lokalplanens ”rækkevidde”.
Margaret Gellett, Duevej 8, efterspurgte en uddybning af ændringsforslag fra Lis Vøhlert til bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer, men da Lis ikke selv var til stede, var det ikke muligt at efterkomme ønsket om uddybning.
Generalforsamlingen vedtog at stemme om vedtægtsændringerne under ét. Efter normal praksis stemmes der først om det mest vidtrækkende forslag, og derfor blev bestyrelsens forslag bragt til afstemning først, da det med en ændring af B-medlemmers status til 
A-medlemmer var det mest vidtrækkende forslag.
Forslaget blev vedtaget med 20 stemmer mod 3 (ingen undlod at stemme), hvorefter ændringsforslag fra Lis Vøhlert bortfaldt.

Rie Hermansen gav udtryk for, at vedtægterne ikke er gyldige, idet hun henviste til en artikel fra 9. oktober 2010 i Nordjyske, hvor det bekendtgøres, at kun medlemmer i nye udstykninger kan pålægges medlemspligt og vejbidrag til grundejerforeninger. Hjørring Kommune høres.
Artiklen kan findes på: http://www.nordjyske.dk/artikel/10/5/12/3687009/3/medlemspligt+er+yt
5. Valg af

Formand: Gert Nielsen, Bogfinkevej 3, blev valgt til formand for foreningen.

6. Valg af

2 bestyrelsesmedlemmer: Hugo Albahn Hansen, Musvågevej 4, blev genvalgt, og Jens Kragballe, Duevej 6, blev valgt som nyt medlem af bestyrelsen
2 suppleanter: Jens Larsen, Duevej 7, og Niels Christian Jensen, Gøgevej 31, blev valgt som henholdsvis 1. og 2. suppleant.

7. Valg af

Revisor: Kirsten Albahn Hansen, Musvågevej 4, blev valgt til revisor.
2 revisorsuppleanter: Benedicte Coulthard, Bogfinkevej 1, og Helle Juul Larsen, Gøgevej 25, 
blev valgt som henholdsvis 1. og 2. revisorsuppleant.

8. Fremlæggelse af budget og kontingentfastsættelse

Der var ikke udarbejdet skriftligt budget, men der forventes ikke ekstraordinære eller uforudsete udgifter i 2011. 
Hugo Albahn Hansen redegjorde for ændringerne i kontingentet, som ikke har været godkendt af generalforsamlingen. 
Forslag om at fastholde kontingentet på 240 kr. (hvoraf 40 kr. dækker opkrævningsgebyr til Hjørring Kommune) blev godkendt og vedtaget.

9. Eventuelt

Der var spørgsmål om:
- bestemmelser om postkasseanlæg for foreningen
Der er ikke konkrete planer om postkasseanlæg. Foreningen kan formentlig heller ikke pålægges dette.
- Er Floddalsvej omfattet af en grundejerforening?
Bestyrelsen undersøger.

