Kære medlemmer!

Aller først et Rigtigt Godt Nytår!

I perioder har der været et helt fantastisk flot snelandskab i Tversted i vinterhalvåret. Også på denne tid af året er det særdeles skønt at være i det nordjyske!

Så nærmer årets generalforsamling sig. Den afholdes jo som sædvanlig Påskelørdag den 30. marts 2013 kl. 1100 på Tannishus, så sæt allerede nu kryds i kalenderen. Dagsorden m.m. udsendes iht. vedtægterne 3 uger før!
I år vil vi som noget nyt indlede med et indlæg fra en gæst: Hvordan reducerer vi energi-forbruget i vore sommerhuse. Der vil være mulighed for spørgsmål. Derefter afvikler vi generalforsamlingen og slutter af med frokost som vi plejer.
Hvis I har forslag, I ønsker behandlet på generalforsamlingen, skal I maile dem til sekretær Carsten Stanley Mortensen csm-aeh@aalborg.dk senest 30 dage før generalforsamlingen.

Hugo Alban Hansen ønsker ikke genvalg til bestyrelsen og Kirsten Alban Hansen ønsker ikke genvalg som revisor, så hvis nogen har lyst til at stille op som afløsere eller har forslag til kandida-ter, så hører vi gerne om det i bestyrelsen.

Bestyrelsen har haft et meget konstruktivt møde med vore kolleger i grundejerforeningen Vester Klit bl.a. om vedligeholdelsen af Gøgevej. De to bestyrelser har besluttet, at invitere medlemmerne til en vejvedligeholdelsesdag Palmesøndag kl. 1000, hvor vi vil fjerne de rullesten, der er kørt op fra hullerne og fylde stabilgrus af god kvalitet i hullerne. Det er så aftalt, at vejen skrabes mandag den 25. marts 2013, så den skulle være fin, når det store påskerykind kommer. Har I lyst til at hjælpe og lære naboer at kende på en ny måde, bedes I melde jer til Carsten Stanley Mortensen på mail csm-aeh@aalborg.dk 
De der har mulighed for at medbringe rive, skovl og trillebør, bedes gøre det. Der vil også være en trailer tilstede til at transportere grus i. Der vil ligeledes være forfriskninger til at holde en høj arbejdsmoral!
Medlemslisten er blevet opdateret, så der nu kun mangler to e-mail adresser!
Med venlig hilsen

og på gensyn i Påsken

Bestyrelsen

Gert Nielsen, fmd.

