Naturen viser vejen, et kinderæg med mindst tre fordele.
Man kan godt kombinere naturgenopretning med kystbeskyttelse og rekreative interesser.

Det er sæson for sommerhuse der falder i vandet når det blæser. Det er træls og det kan formentlig godt undgås. Vest- og nordvestkysten er altid udsat for vind og bølgers hærgen, og der er gennem tiderne gjort forskellige forsøg på at bremse kysterosionen, med ret ringe succes. Man kan have den holdning at det er naturens orden, men det er efter min mening ikke helt rigtigt. Samtidig med velstandsstigning, havnebyggerier og udvikling af sommerhusområder har der jo været fuld gang i stenfiskeriet. Det er stoppet nu, men konsekvenserne er komplekse og langvarige. Stenfiskeriet har desuden fjernet leve- og skjulesteder for det marine liv, og tilbage på vestkysten er nærmest rene sandørkener – i evig bevægelse nordud.

Det behøver ikke at være sådan, og det kan faktisk iagttages at kysten holder sig hvor den er når blot der er nogle intakte stenrev foran. Det kan ses, både på luftfoto og på kort.
Vi taler ikke om høfder på tværs af stranden, men om rev der ligger i en naturlig linie, mere eller mindre parallelt med strandlinien. Det som for alvor tager af kysten er jo de store storme hvor bølgerne banker ind direkte på stranden, og her er værdien af høfderne jo begrænset. Bedre er solide stenrev så kan tage den værste kraft ud af vandmasserne når det virkeligt blæser.

Stenrev ca. 100 meter fra kysten vil også udgøre værdifulde biotoper for det marine liv. Der er en voksende erkendelse af at kysterne på grund af fjernelse af de naturlige stenrev, er forarmede og berøvet en naturlig artsrigdom. Derfor bygges der også i stigende omfang kunstige stenrev rundt omkring i Danmark, det er naturgenopretning, og det er en fin ting. 

Heroppe, ved de vest og nordvestvendte kyster kan naturgenopretningen tjene flere formål:


At forbedre levestederne for det marine liv


At sikre kystlinien, og dermed beskytte værdier, sommerhuse og andet.


At forbedre mulighederne for rekreativt fiskeri.

Det sidste, fiskeriet, må jeg indrømme er min primær interesse. Men det forhindrer ikke en ret nøgtern vurdering af lystfiskeriets økonomiske betydning for turisterhvervet i Nordjylland. Lystfiskerturister forlænger sæsonen.
Så jeg synes egentlig at flere gode interesser kan forenes i sagen om bygning af nye stenrev på vest og nordvest kysten. Måske kan man også være fælles om omkostningerne, idet mindste sommerhusejerne har jo en direkte økonomisk interesse i at kysten bliver hvor den er.

Jeg har ikke særlig meget forstand på kystsikring, men jeg synes at effekten af de få stenforekomster vi har i Nordjylland er indlysende – og opfordrer til gentagelser.

Måske kan stat, kommuner, sommerhusejere og vores allesammens EU gå sammen om et naturgenopretningsprojekt heroppe, med flersidede  fordele.
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Skærmkort fra arealinfo.

De røde figurer er de eksisterende naturlige stenrev omkring Hirtshals. Det kan tydeligt ses at kystlinien bagved revene går ud i havet. Den fastholdes, og gamle folk fra egnene ved jo også at ”stenene har altid ligget her” Kysten eroderes ikke her.

De blå figurer er eksempler på hvor nye stenrev kunne placeres.

Punchlinier:

De kystnære rev (75-99) m fra kystlinien forhindrer ikke badelivet, måske endda tværtimod.

Stenene må komme fra Norge, som ved havnebyggerierne.

Revene skal helt have lidt der stikker op over havoverfladen ved højvande, så joller og småbåde kan se revene. Og så er der jo også plads til en sæl eller to.

Revene skal ligge indenfor 100m garnfredningslinien, ellers bliver de blot til fiskefælder.

Blue reef ved Læsø blev blandt andet financieret fra EU LIFE III, det kostede i alt 35 mill. Kr.

Jeg sender ovenstående skriveri til diverse modtagere, som måske kunne have interesse i sådan et flersidigt naturgenopretningsprojekt. Måske kan Hjørring kommune bidrage ved at samle stakeholders og ved at undersøge finansieringsmulighederne. Jeg medvirker gerne, selvom jeg ikke har nogen særlige kompentancer.
Med venlige julehilsner

Hans Chr. Graversgaard

