Forslag 1. 
Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægterne § 4 andet afsnit:

Nuværende tekst § 4 andet afsnit:

Generalforsamlingen indkaldes pr. e-mail af bestyrelsen med 3 ugers varsel. Samtidig med indkaldelsen skal der gives meddelelse om dagsordenen. Forslag, der af medlemmer ønskes behandlet på generalforsamlingen, sendes til sekretæren senest 30 dage før generalforsamlingen. Forslag der skal behandles på generalforsamlingen sendes pr. e-mail til medlemmerne senest en uge før generalforsamlingen.


Slettes og erstattes med: 
Generalforsamlingen indkaldes pr. e-mail af bestyrelsen med 3 ugers varsel. Samtidig med indkaldelsen skal der gives meddelelse om dagsordenen. Årsregnskabet, forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen samt forslag til kontingent skal medsendes. Forslag, der af medlemmer ønskes behandlet på generalforsamlingen, sendes til sekretæren senest 30 dage før generalforsamlingen. 
Motivation:
Det ønskes præciseret, at årsregnskabet, forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen og forslag til kontingent skal udsendes sammen med indkaldelsen til generalforsamling.  

Når fristen for indsendelse af forslag, der af medlemmerne ønskes behandlet på generalforsamlingen, er 30 dage før generalforsamlingen, giver det ingen mening at forslag udsendes senest en uge før. Derfor slettes sidste sætning.
Forslag 2. 

Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægterne § 9 andet afsnit:

Nuværende tekst § 9 andet afsnit:                                                                                                                              Ikke-medlemmer, bortset fra ikke-medlemmer på Uglevej og Duevej, bidrager årligt til vejenes vedligeholdelse og til opgaver, der påhviler Foreningen jvf. Lokalplan 714.1 §10 pkt. 10.3 og 10.4 med et beløb, som udgør 1/45 af foregående års samlede udgifter hertil (fraregnet grundejerforeningen Vestre Klits bidrag). Beløbet opkræves af Hjørring kommune, som tillægger et gebyr for opkrævningen. 
Slettes og erstattes med:
Ny tekst § 9 andet afsnit:
Ikke-medlemmer, har pligt til årligt at bidrage til vejenes, stiernes og fællesarealernes vedligeholdelse og til opgaver, der påhviler foreningen jvf. Lokalplan 714.1 §10 pkt. 10.1 til 10.5 med et beløb, som udgør 1/63 del af foregående års samlede udgifter hertil (fraregnet grundejerforeningen Vestre Klits bidrag). Beløbet i form af kontingent opkræves af Hjørring kommune, som tillægger et gebyr for opkrævningen. Differencen mellem kontingentet og omkostninger i relation til foranstående tillagt et ekspeditionsgebyr kan tilbagebetales ikke-medlemmet ved skriftlig henvendelse til foreningens kasserer ved mail med angivelse af sommerhusadressen og det bankkonto nummer, som beløbet ønskes overført til.
Motivation: 
Da Uglevej og Duevej nu gennem en årrække har være en del af det samlede vedligeholdelsesprogram for veje, stier og fællesarealer uden at alle beboere på disse to veje har bidraget til vedligeholdet og da en kampagne for at få alle grundejere på disse veje til at melde sig som medlemmer kun gav ét nyt medlem stiller bestyrelsen forslag til vedtægtsændring af § 9 andet afsnit, der medfører, at alle som det fremgår af Lokalplan 714.1 § 10 pkt. 1 til 10.5 skal deltage i dækning af omkostningerne til vedligeholdelse af veje, stier og fællesarealer. 

